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Српска напредна странка поднела је јуче Специјалном тужилаштву за организовани
криминал кривичне пријаве против министра полиције Ивице Дачића и директора ПТТ
Србије Горана Ћирића због изборне преваре у Бору. Дачић каже за „Блиц“ да ни он, ни
МУП ни СПС немају везе са тим и да је МУП поднео три кривичне пријаве против
одговорних. Ћирић каже да се не осећа одговорним и за „Блиц“ најављује „да ће учинити
све да систем ‘Поште’ заштити од политизације“.

  

Председник СНС Томислав Николић оптужио је министра полиције да је злоупотребио
службени положај, починио превару и кривично дело примања и давања мита у вези са
гласањем. Директора „Поште“ Николић терети за злоупотребу службеног положаја и
давање и примање мита у вези са гласањем. Повод је подела лажних писама са логом
СНС и уплатница којима Томислав Николић наводно од бирача тражи да уплате по 1.860
динара за трошкове кампање у Бору. Заменик председника СНС Александар Вучић је то
назвао великом срамотом за Србију и најтежом изборном крађом. Поводом најаве
министра да ће поднети три кривичне пријаве, Вучић је оценио да то није довољно јер су
они „колатерална штета и натерани да преко система поште деле лажне уплатнице и
лажна писма СНС“.

  

Министар полиције Ивица Дачић је рекао јуче да је полиција у сарадњи са ПТТ Србије
прикупила све податке и да је након тога тужилац то дело оквалификовао као
злоупотребу службеног положаја.

  

- Ни ја, ни МУП ни СПС немамо никакве везе са тим. Напротив, МУП је поднео кривичне
пријаве против три лица за злоупотребу службеног положаја и поднеће против свих
других до којих истрага доведе. Полиција неће бити део политичких борби - рекао је за
„Блиц“ министар Дачић.

  

Директор „Поште Србије“ Горан Ћирић није хтео за „Блиц“ да коментарише подношење
кривичне пријаве против њега, уз објашњење да још нема ту информацију и да „жели
сам да се увери у истинитост вести“. Међутим, на опаску новинара да га је Тома Николић
оптужио за „злоупотребу службеног положаја и примање мита у вези са гласањем“,
Ћирић се насмејао и кратко рекао: „Ах, да“.

  

- Желим само да кажем да ћу пробати да заштитим систем „Поште“ од политизације.
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„Пошта“ је истражила догађаје у пошти у Бору, једној од својих 29 јединица и извештај
предала МУП-у, а даљи поступак је на истражним органима - додао је Ћирић за „Блиц“.

  

(Блиц)

  

 2 / 2


